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1الصفحة  من   2 
 

 اللقب :........................  الاسم:...................... رقم الفوج:..........

 الماليةفظ المحا : تسييرلمقياس تعويضيالامتحان ال

 ن(5):المالية لمحفظةالاستثمارية ل خااررالمعن  اعطي امثلة واقعية الجزء النظري:
 ن(0.5)المنتظمة: -1 

....................................................................................................................
....................................................................................................................

..................................................................................................... 
 ن(0.5) : غير المنتظمة– 0

....................................................................................................................

....................................................................................................................
..................................................................................................... 

 
 ن(15:)الجزء التطبيقي

 الاقتصادية المختلفة: للأوضاع( B(و)Aلدينا الجدول ادناه موضحا لمختلف نسب العوائد للسهمين )
 (B)السهم (A)السهم الحالة

 %00- %05- (52.0ركود )
 5 %05 (52.0كساد )
 %05 %05 (52.0استقرار)
 %5. %0. (52.0انتعاش)

 ؟ (B( و)Aالمخاارر الاستثمارية لعوائد السهمين )حسب ا السؤال:
 الاجابة:

  ن(0:)(B( و)Aللسهمين )أولا: حساب العائد المتوقع)الوسط الحسابي للعوائد المتوقعة حسب الاحتمال( 
 =(A)للسهم العائد المتوقعن(1)
  =(Bالعائد المتوقع للسهم )ن(1)
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2الصفحة  من   2 
 

 ن(4)( )الانحراف المعياري(:Aثانيا: حساب المخاارر الكلية للسهم )

 مربع انحراف العائد انحراف العائد العائد المتوقع العائد (السيناريو)احتمال
P(s) r(s) E(r) r(s)-E(s) 2(r(s)-E(s)) 
     

     
     
     

 
 ن(4:)( )الانحراف المعياري(Bللسهم )ثالثا: حساب المخاارر الكلية 

 مربع انحراف العائد انحراف العائد العائد المتوقع العائد (السيناريو)احتمال
P(s) r(s) E(r) r(s)-E(s) 2(r(s)-E(s)) 
     

     
     
     

 
ـــ )ن(1)رابعا :   A)=222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222التباين ل

 22222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222=√=التباين ن(0)(Aلــ) الانحراف المعياري
ــ)خامسا:  ــ  222222222222222222222222222222222222=2222222222222222222222222222222222222222222222222نB)(0)التباين لـ

 22222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222=√=التباين ن(0)(Bلــ) الانحراف المعياري
 22222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222:ن(0)الاستنتاج

 
 -بالتوفيق للجميع-


